ODCON S.A.

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DE ODCON S.A RUC: 0992985429001 EJERCICIO CONTABLE 2019

La compañía ODCON S.A con número de Ruc 0992985429001 y número de expediente 304809 de la Superintendencia de Compañías de la ciudad de Guayaquil, refleja en sus estados Financieros: Balance General/Estado de Situación Financiera, Estado de Resultados (Pérdidas y Ganancias), Estados de Flujos de Efectivo y estados de Cambios de Patrimonio del ejercicio contable del año 2019, las siguientes notas explicativas:

En Balance General:

- Su cuenta en Bancos-Caja refleja el saldo final al 31/12/2019 el valor de \$29.940,28.
- En Cuentas por cobrar registra un valor de \$675.468,78.
- Se verificó los valores registrados a favor del contribuyente por concepto de Créditos Tributarios en IVA de \$121.350,82.
- La empresa registra Propiedades, Planta y Equipos, siendo estas: Terrenos: \$56.250,00, Construcciones en Proceso \$149.943,92, Vehículo \$649.351,67, Equipos y Maquinarias \$341.545,00, Equipos de Computación \$661,00, Depreciación Acumulada \$108.892,27, Maquinaria en Proceso \$67.028,31
- En el pasivo corriente registra el valor de \$637.036,31 en el cual encontramos cuentas por pagar proveedores, anticipo clientes, participación a trabajadores por pagar, Impuesto a la Renta por pagar del 25%.
- En el pasivo no corriente registra el valor de \$817.792,16 en el cual encontramos cuentas por pagar a largo plazo, Obligaciones por pagar con Instituciones Financieras, Cuentas por pagar Accionistas y Socios.
- El patrimonio de la empresa refleja el Capital Social el valor de \$119.073,15,
 Aporte para Futuras Capitalizaciones por \$311.500,00, Reserva legal por \$10.030,43, Utilidad del ejercicio \$62.481,23 y utilidad acumulada de ejercicios anteriores \$24.734,23.

plan

ODCON S.A.

En estado de Pérdidas y Ganancias:

1. La compañía refleja ventas totales por \$1.711.717,08, costos y gastos los cuales

incluyen combustibles, mantenimiento y reparaciones, sueldos, beneficios sociales,

honorarios profesionales, suministros y materiales, por el valor total de

\$1,602,817,32.

La utilidad del ejercicio es de \$108,899.76.

En el estado de Flujo de Efectivo:

1. En el estado de Flujo de Efectivo de la compañía ODCON S.A se refleja claramente

que la actividad ha sido de origen operacional.

En el Estado de Cambios de Patrimonio:

El patrimonio de la compañía ODCON S.A ha tenido cambios con relación al año

anterior en: La Reserva Legal en el periodo anterior fue de \$3.088,07 aumentando

en el año 2019 \$10.030,43 Utilidad de años anteriores \$24.734,23, la Utilidad del

Ejercicio 2019 de \$62.481,23 y aportaciones para futuras capitalizaciones

\$311.500,00.

En conclusión, a la revisión efectuada a los estados financieros de la compañía

ODCON S.A podemos mencionar que NO existen hechos significativos de carácter

financiero o de cualquier otra índole de aclarar. La Nómina de accionistas se

mantiene igual.

Muy atentamente,

Lcdo. Honorio Choez Peñafiel

CONTADOR GENERAL

Ruc # 0914568720001